МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Мурманский арктический университет» (ФГАОУ ВО «МАУ»)

УТВЕРЖДЕНО	Председатель ученого совета Университета	
ученым советом ФГАОУ ВО «МАУ»	и.о. ректора ФГАОУ ВО «МАУ»	
г., протокол №		
	И.М. Шадрина	
	Γ.	

ПОЛОЖЕНИЕ

Об Арктическом центре креативных индустрий ФГАОУ ВО «Мурманский арктический университет»

1. Общие положения

Настоящее Положение «Об Арктическом центре креативных индустрий ФГАОУ ВО «Мурманский арктический университет» (далее – Положение) является локальным нормативным актом федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Мурманский арктический университет» (далее – ФГАОУ ВО «МАУ», МАУ, Университет), регламентирующим деятельность Арктического центра креативных индустрий ФГАОУ ВО «Мурманский арктический университет» (далее – Центр), в частности, закрепляющим основные цели, задачи, направления деятельности Центра, определяющим организационные вопросы деятельности Центра.

1.2. Полное наименование Центра на русском языке: Арктический центр креативных индустрий ФГАОУ ВО «Мурманский арктический университет».

Сокращенные наименования Центра на русском языке: АЦКИ ФГАОУ ВО «Мурманский арктический университет», АЦКИ ФГАОУ ВО «МАУ», АЦКИ МАУ. 17 апреля 2014 года создано структурное подразделение Университета — Туристско-информационный центр (ТИЦ). В 2018 г. ТИЦ переименован в Арктический центр туристских практик и инициатив (приказ ректора Университета от 28.12.2018 № 1189-об, Приложение № Арктический центр креативных индустрий (решение ученого совета Университета от

- 1.4. АЦКИ МАУ является структурным подразделением Института креативных индустрий и предпринимательства МАУ (далее ИКИиП). Центр осуществляет свою деятельность в тесном взаимодействии с иными структурными подразделениями Университета.
 - 1.6. В своей деятельности Центр руководствуется:
 - Конституцией Российской Федерации;
 - действующим законодательством Российской Федерации в области образования;
 - иными действующими нормативными правовыми актами Российской Федерации;
 - Уставом ФГАОУ ВО «МАУ»;
- настоящим Положением и другими локальными нормативными актами ФГАОУ ВО «МАУ».

2. Основные цели, задачи, направления и виды деятельности Центра

- 2.1. Основными целями деятельности Центра являются:
- развитие креативного мышления, что способствует раскрытию творческого потенциала среди молодежи;
- организация работы полиграфической мастерской и фотомастерской для реализации различных мероприятий, таких как студенческие выставки, проекты, конференции, форумы, конкурсы и другие творческие проекты на базе ИКИиП;
- коммерциализация полиграфической мастерской.

Основными задачами деятельности Центра являются:

- организация и координирование проведения научно-исследовательских проектов и научных мероприятий в сфере креативных индустрий (конференций, семинаров, симпозиумов, конкурсов и т.д.);
- поддержка инициатив по развитию урбанистики города Мурманска и Мурманской области в рамках основных образовательных программ, реализуемых Университетом;
- осуществление аналитической деятельности, в целях определения основных направлений развития креативных индустрий Арктического региона;
- информирование сотрудников, обучающихся Университета и иных граждан о направлениях, продуктах, мероприятиях и актуальных вопросах в креативных индустриях;
 - участие в разработке и реализации программ повышения квалификации, подготовки

и переподготовки кадров в сфере креативных индустрий;

- оказание консультативно-методической поддержки сотрудникам Университета по вопросам, относящимся к компетенции Центра;
 - оказание платных услуг «Оперативной полиграфии» на базе ИКИиП.

Основными направлениями деятельности Центра являются:

- оказание платных услуг печати;
- помощь в реализации различных мероприятий ИКИиП посредством дизайна и печатной полиграфической продукции;
- участие в мероприятиях ИКИиП с целью профориентации и взаимодействию с другими организациями.
 - 2.4. Основными видами деятельности Центра являются:
 - научно-исследовательская деятельность;
 - информационно-консультационная деятельность;
 - профориентационная деятельность;
 - образовательно-просветительская деятельность;
 - аналитическая деятельность.

3. Структура и управление Центром

Управление Центром осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, уставом и локальными нормативными актами Университета.

- 3.2. Структура и штатное расписание Центра утверждаются ректором Университета по представлению проректора по научной и инновационной деятельности.
- 3.3. Деятельность Центра курирует директор Института креативных индустрий и предпринимательства Университета. Непосредственное руководство Центром осуществляет руководитель АЦКИ МАУ, назначаемый на должность приказом ректора Университета.
- . Руководитель Центра:
 - определяет основные направления деятельности Центра;
- вправе принять к своему рассмотрению любой вопрос деятельности Центра и вынести по нему решение по согласованию с проректором по научной и инновационной деятельности.
- . Общее руководство деятельностью Центра осуществляет проректор по научной и инновационной деятельности.

4. Финансово-хозяйственная деятельность Центра

.1. Финансово-хозяйственная деятельность Центра планируется и осуществляется Университетом в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации, уставом и локальными нормативными актами Университета.

5. Переименование, реорганизация и ликвидация Центра

Центр может быть переименован, реорганизован или ликвидирован по решению ученого совета Университета. В случае ликвидации Центра должны быть приняты меры для обеспечения сохранности всех документов, а также оборудования полиграфической и фотомастерской.

6. Заключительные положения

- 6.1. Настоящее Положение утверждается ученым советом Университета и вводится в действие приказом ректора со дня его утверждения.
 - 6.2. Изменения в настоящее Положение утверждаются ученым советом

Университета и вводятся в действие приказом ректора со дня их утверждения, если не установлен иной срок.

6.3. Настоящее Положение действует до момента его отмены или введения в действие нового положения о Центре.

Положение «Об Арктическом центре креативных индустрий ФГАОУ ВО «Мурманский арктический университет» СОГЛАСОВАНО:

№ п/п	Должность	Фамилия И.О.	Дата	Подпись
	Проректор по научной и инновационной деятельности	Гогоберидзе Г.Г.		
	Директор Института креативных индустрий и предпринимательства	Белевских Т.В.		
	Начальник правового отдела	Кильдюшкин Р.В.		
	Руководитель Арктического центра креативных индустрий	Иванова Е.А.		